Реалізація проекту дасть змогу здобувачам освіти дошкільного віку, малятам з особливими потребами разом з батьками, громадянам, що проживають у мікрорайоні «Ювілейний» нашого міста, зручно, безпечно і швидко діставатись до дошкільного закладу та своєчасно повертатися додому. Навчити дітей та дорослих берегти громадське майно. Цінувати працю персоналу закладу дошкільної освіти, що удвічі частіше прибирають приміщення після відвідування їх дітьми; батьків, що змушені значно частіше прати одяг, чистити та ремонтувати взуття своїм дітям.
      Район, в якому розташований ЗДО №44 (вул. Вербова та прилеглі вулиці – Г.Бухала, Ювілейна, Макарова,  І.Нечая, В. Мономаха, М.Зерова, Дунайська, К-Карого, Бородіна, І.Ньютона, Гончарова, Сошенка, М.Ломоносова, Федьковича, Є.Плужника, О.Ольжича, І.Огієнка, Ювілейна, М.Рильського, Т.Бриж, Пржевальського, О.Кобилянської, С.Єсеніна, О.Блока.  ін.. ), густонаселений, в якому проживає багато дітей дошкільного віку, переважна більшість яких відвідують ЗДО №44.
      Тому реконструйована пішохідна доріжка є не тільки об’єктом для швидкого і зручного переходу з дому до закладу дошкільної освіти, а й місцем активного спілкування батьків між собою та батьків з малятами. В процесі таких бесід під час зручної і комфортної мандрівки відбувається формування бережного ставлення дітей і дорослих до громадського майна, робляться кроки щодо адаптації дітей з особливими освітніми потребами у суспільні взаємовідносини.
      Після реконструкції та ремонту пішохідної доріжки догляд за нею буде здійснюватись силами працівників ЗДО №44. Вихованцям закладу дошкільної освіти, працівникам та громадянам міста буде комфортно діставатися до освітнього закладу та в гарному і позитивному настрої  розпочинати ігрову та  освітню діяльність.

