Опис

Медіа-простір «ПДМedia» - це сучасна медіа-лабораторія, де зможуть навчатися школярі та ініціативна молодь міста. Планується створити різні гуртки: роботи з аудіо- відео- контентом, журналістика, створення відео-продуктів тощо. Ми ставимо мету надати школярам-підліткам навички в сфері інформаційної та медіа-діяльності.
 
Медіа-лабораторія має на меті надати школярам-підліткам навички в сфері інформаційної та медіа-діяльності, яку згодом вони зможуть використати у подальшому професійному навчанні та власній діяльності. Проект вирішить проблему нестачі позашкільної та неформальної освіти для молоді, залучить молодь до суспільно-важливих питань функціонування громади. 
Також «ПДМedia» займе доки вільну в рамках міста та регіону нішу – потужного дитячого інформаційного та творчого ресурсу.


Проблема
	Невелика кількість можливостей для створення суспільно корисного відео-, аудіо- та фото-контенту на дитячу тематику, недостатнє висвітлення дитячих подій та івентів у місті. Відсутність міського дитячого інформаційного ресурсу, та, зокрема, можливості якісного навчання медіа-етиці та професійній дитячій журналістиці.
           
Пропоноване рішення щодо розв'язування проблеми і його обґрунтування
        Пропонується створити сучасний медіа-простір у приміщенні Рівненського Міського Палацу дітей та молоді з необхідним сучасним теле- та кіно-обладнанням. Це місце стане медіа студією, де школярі матимуть змогу працювати над необхідним медіа-контентом. Палац готовий офіційно створити гуртки для роботи в лабораторії, а також вже має частину необхідного технічного устаткування для старту роботи.
Медіа-лабораторія має на меті надати школярам-підліткам навички в сфері створення якісного відео та аудіо контенту. Згідно статистики майже кожен підліток намагається вести блог на «youtube» та в інших соцмережах, при цьому часто туди потрапляє не надто якісний контент. Медіа-лабораторія прагне навчити знімати та монтувати якісні відеоролики. При цьому фінальним завданням стане не просто підготовка власного ролика на суспільно-важливу тему, а створення загальноміського дитячого Youtube-каналу, та його запуску на постійній основі із регулярним транслюванням актуальних новин, зйомкою різних тематичних програм, прямих ефірів, відео-інтерв’ю тощо. 
Завдяки проекту діти будуть навчатися за новими технологіями, самостійно знаходити та опрацьовувати інформацію, реалізувати творчий потенціал, працювати в команді.

Наш проект буде вирішувати наступні проблеми:

1. Покриє нестачу позашкільної та неформальної освіти для молоді.

2. Дасть підліткам практичні навички, які можуть бути застосовані ними для подальшого навчання або роботи.

3. Залучить молодь до суспільно-важливих питань функціонування громади.

4. Якісне навчання медіа-грамотності, створення медійного-продукту, розробки та впровадження власних медіа-проектів, що відповідають сучасним стандартам та технологіям.


Результатом проекту буде:

1. Запуск загальноміського youtube-каналу, що висвітлюватиме життя дітей та молоді міста. 
2. Запуск на постійній основі нових напрямків позашкільної освіти у місті, що надасть можливість всім бажаючим з числа дітей та молоді навчатися бажаній професії. 
3. Запровадження співпраці міського дитячого каналу із потужними міськими телеканалами, та створення спільних проектів.
4. Можливість учасникам «ПДМedia» спробувати себе у співпраці із професіоналами топових медіа груп регіону.


Соціальна ефективність проекту та його загальнодоступність
Проект надасть можливість дітям та молоді міста відкрито говорити про проблемні питання, що виникають у ході їх повсякденного життя, само реалізуватися в медіа-середовищі міста, приверне увагу громадськості до проблем дитинства існуючих у суспільстві та створить майданчик для діалогу, актуальних комунікацій, самовираження та розбудови сегменту дитячої інформаційно-розважальної інфраструктури.

[bookmark: _GoBack]Доступ до реалізації ідей у рамках проекту «ПДМedia» зможуть отримати діти та молодь міста, що забажають навчатися у медіа-лабораторії Палацу, а також подадуть цікаву ідею для розробок внутрішніх проектів та пройдуть попереднє навчання по роботі з устаткуванням та обладнанням.
